(基母开县) 城环境 고エ 场题 理

本报讯(记者 石俊文)7月20日下午,我县县城环境 卫生、市场管理、交通秩序整治工作专题会议在县委三楼 会议室召开。县委书记张生明出席会议并讲话。他强调, 各相关部门要进一步提高政治站位,统一思想认识,积极 动员全县上下立即行动起来,强短板、补弱项,深入开展 环境卫生、市场管理、交通秩序"三项"整治专项行动,力 争在最短时间内, 促进县城人居环境和城市面貌得到较 大改观。县委副书记贾平华主持会议。县委常委、政府副 县长马亚楠, 政府副县长蔚丽平及相关部门负责人参加 会议。

张生明强调,一要提高政治站位。县城环境卫生、市 场管理、交通秩序关乎代县美好形象,关乎全县高质量发 展大局,关乎"六最"营商环境打造,关乎群众生活质量, 各相关部门要进一步提高思想认识, 不折不扣落实好县 委、县政府决策部署,把整治工作抓实抓好抓到位。二要 加强组织领导。要迅速成立专项整治工作领导组,制定专 项整治方案,凝心聚力推进实施,跟踪督办量化考核。三 要强化责任担当。要进一步提振干部精气神,增强责任 心,强化主动担当、积极作为的意识。四要扭住重点问题。 要始终坚持问题导向,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面, 改进工作作风,理顺体制机制,层层传导压力,坚决攻克 顽瘴痼疾。五要过硬工作举措。要全面推行网格化、精细 化、系统化、标准化整治,加大管理执法力度,责任到人,

点对点落实到位。六要坚持高标高质。要进一步巩固拓展创卫成果, 以更高品质生活提升群众的获得感、幸福感。七要创新工作方法。要 创新工作思路,坚持疏堵结合,多措并举,破解难题。八要加强督查指 导。县委办、县政府办、县纪委监委要成立督查组,联合督导,发现问 题马上督促整改到位。九要部门协调联动。各相关部门要齐心协力、 密切配合,协调联动推进整治,形成整治合力。十要形成长效机制。既 要管当前,更要顾长远,建章立制、常态长效,培育市民良好习惯,塑 造历史文化名城美好形象。十一要加大宣传力度。"三项"整治期间, 宣传部门要全程跟进,宣传先进、示范引领,充分激发群众主人翁意 识。十二要坚决追责问责。要对整治行动中不作为、乱作为的人和事 严肃问责,倒逼责任落实,促进整治工作见实见效

贾平华要求,各相关部门要统一思想,强化领导,把握重点,形成 合力,加强督查,全力以赴推动专项整治行动,整出新气象、整出新面 貌、整出新形象。

会上,县住建局、市场监管局、工信局、交通管理大队、宣传部、公 安局等部门负责人就"三项"整治工作中存在的问题、下一步工作思 路和举措进行了汇报,马亚楠、蔚丽平分别作了工作安排。

我 县 召 开 全 县 服 务 业 提 质 增 效 专 题 会 议



本报讯 (记者 石俊文) 7月23日上 午,在收听收看全省、全市服务业提质增效 视频会议之后, 代县县委书记张生明立即 在分会场主持召开全县服务业提质增效专 题会议,迅速深入贯彻落实省市会议精神, 全面安排部署全县服务业提质增效工作。 县领导贾平华、闫晓东、曹玉祥、白冰洋、马 亚楠、王世伟、李宝炎、陈文秀、王志勇、蔚 丽平、李海东出席会议;各乡镇党委书记、 居民事务中心党工委书记,县直有关单位、 各条管单位主要负责人参加会议。

会上, 李宝炎就上半年全县服务业提 质增效工作作了安排。他指出,上半年,全 县服务业发展稳中有喜、喜中有忧、忧中有 机。要充分发挥牵头单位抓总作用,压紧压 实各职能部门责任,强化统筹调度,切实抓 好服务业升规入统,推进服务业"培增计 划",促消费稳增长,促进全县服务业健康

张生明强调,一要提高站位抓落实。认 真贯彻落实全省、全市服务业提质增效会

议各项决策部署,以"坐 不住、等不起、慢不得" 的紧迫感和危机感,全 面推进服务业提质增效 工作。二要强化责任抓 落实。全县各级干部,特 别是领导干部,要提振 精神状态, 主动担当作 为,敢于直面问题,层层 压实责任,确保目标任 务圆满完成。三要瞄住 目标抓落实。牢固树立 目标导向, 坚持以结果 论英雄, 狠抓工作任务

落细落实。四要扭住问题抓落实。坚持问题 导向,积极采取有效措施解决工作中存在的 短板弱项, 高标准推动服务业提质增效工 作。五要研判调度抓落实。要完善责任体系、 压实各方责任,厘清责任边界,抓好统筹调 度。六要培育市场主体抓落实。加强服务保 障,全力打造"六最"营商环境,推进市场主 体不断发展壮大。七要创新工作抓落实。抓 落实就要抓创新,要强化"破题"意识,创新 工作思路,不断创新抓落实的方式方法。八 要应统尽统抓落实。各相关部门要加强统计 知识学习.根据所涉及行业想办法、出实招; 统计部门要加强指导,精准施策,确保应统 尽统。九要沟通协调抓落实。部门间要按照 领导小组统一安排,加强沟通协调,互通有 无,形成工作合力。十要改进作风抓落实。持 续抓好干部作风建设,把抓落实的能力作为 对干部的现实检验, 以坚定的政治态度、精 准的工作措施、正确的激励导向、严格的督 办督查,推动县委各项决策部署不折不扣落



全县新冠病毒疫苗接种工作推进会召开

本报讯(记者 刘建荣 实习记者 乔自强)7月 19日下午,省市新冠病毒疫苗接种推进工作视频 会一结束, 我县立即在政府四楼分会场召开全县 新冠病毒疫苗接种工作推进会,县委副书记、县长 温安娜,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议, 县相关单位、各乡镇、居民事务中心负责同志参加

会上, 马亚楠通报了我县近期新冠病毒疫苗 接种情况,并就下一步工作进行了具体安排部署。

温安娜强调,各级各部门要深刻认识推进疫 苗接种工作的重大意义,提高政治站位,坚决贯彻 落实省、市新冠病毒疫苗接种工作会议精神和 工作要求,确保疫苗接种工作有序推进。要强 化组织领导,加大宣传动员力度,提高群众接 种意愿;党政机关、企事业单位工作人员要率 先实现接种全覆盖, 充分起好带头示范作用; 要进一步加强医护人员力量保障, 对外围物 资、接种流程等各个环节进行再梳理,确保疫 苗接种安全;职能部门以及各乡镇、居民事务 中心要科学制定接种方案,统筹规划下半年接 种计划,周密组织实施,精准安排,确保全县新 冠疫苗接种工作任务如期圆满完成。

玉 文物 保 展法 《中华人

检

查

本报讯(记者 建荣 自强)7月21日至22日,县人大 常委会组成执法检查组对我县贯彻执行《中华人民共和国 文物保护法》情况进行执法检查,并召开座谈会。

检查组一行先后到周玳官邸、代州文庙、玉带河公园及 西城墙,杨忠武祠,白云寺等地进行实地查看。

座谈会上,县文旅局,自然资源局,财政局等部门相关 负责人汇报了我县贯彻实施《中华人民共和国文物保护法》 的工作情况,检查组成员对文物保护工作中存在的问题分 别发表了自己的意见和建议。

县人大常委会主任郭万国指出,保护文物功在当代、利 在千秋,文物是展现文化的载体,一切机关、组织和个人都 有依法保护文物的义务,各相关部门要高度重视、提高保护 意识、落实好管护责任。就贯彻好《文物保护法》,开展好文 物保护工作,郭万国提出三点意见:一是要进一步增强法制 观念、提高贯彻落实《文物保护法》的自觉性。二是要想方设 法加大资金投入,进一步整合文物旅游资源,实现文物保护 和经济发展双赢。三是要认真履行职责,坚持依法行政,认 真总结经验,搞好协调配合,加强文物文化宣传,展示我县 悠久历史和文化积淀,丰富旅游资源。

县政协召开传达学习县 张生明书记讲话精神专题会议

本报讯 (记者 王妍婷 实习记者 郝学文)7月20日上午,县政协召开专 题会议,传达学习县委张生明书记讲话 精神。县政协主席陈月峰出席并主持会 议,副主席王志英、魏孟伟、王粉梅出席 会议,县政协机关全体干部职工参加会

在全县乡镇和部门主要负责人会议上 的讲话精神。

陈月峰强调,全体政协干部要统一 思想、提高认识,深刻领会和把握张生 明书记讲话的丰富内涵和重要意义,迅

速把思想和行动统一到讲话精神和县委工作 部署上来,切实展现政协风采;要聚焦县委、县 政府确定的思路举措和目标任务,结合政协工 作实际,深入细致地抓好贯彻落实,切实彰显 政协形象;要牢固树立全县一盘棋思想,创新 工作举措,积极履职尽责,不断提高政治协商、 民主监督、参政议政水平,努力在推动全县高 会上传达学习了县委书记张生明 质量发展的生动实践中交好政协作业;要严肃 纪律规矩,转变思路作风,主动担当作为,以更 加饱满的激情、更加务实的作风、更加负责的 态度,把政协工作干得更加激情、更有实效,贡 献更好更多的智慧力量,书写出更加精彩的政 协篇章。